
 

 

Spoštovani! 
 

MEDNARODNI FESTIVAL ŠPORTNEGA FILMA ISFF SLOVENIA 2026 
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FICTS – Fédération Internationale Cinéma Télévision Sportifs je svetovna organizacija, ki skrbi za 

razvoj športne filmske in televizijske kulture ter deluje pod okriljem Mednarodnega olimpijskega 

komiteja. Organizacija povezuje 134 članic z vsega sveta ter 22 svetovnih filmskih festivalov 

športnega filma, ki so del velike mednarodne zgodbe športa, kulture, filma in olimpijskih vrednot. 

FICTS že desetletja povezuje ustvarjalce športnega filma, televizije, dokumentaristike in kulture ter 

skrbi, da šport skozi filmsko umetnost dobiva posebno izobraževalno, kulturno in družbeno 

vrednost. Posebno pomembno mesto znotraj FICTS imajo tudi paraolimpijski športi in športniki 

invalidi, ki so enakopraven del festivalskih projekcij, filmskih programov in mednarodnih tekmovanj. 

Prav vključevanje vseh oblik športa brez razlik in omejitev daje festivalom FICTS posebno človeško 

noto ter sporočilo povezanosti in spoštovanja. 

FICTS festivali danes potekajo po vsem svetu in predstavljajo največjo mrežo športnih filmskih 

festivalov na svetu, vrhunec pa vsako leto predstavlja veliki finale “SPORT MOVIES & TV – Milano 

International FICTS Fest”, ki poteka v Milanu v mesecu novembru. 

Slovenija je del te prestižne zgodbe že peto leto zapored preko festivala ISFF Slovenia – International 

Sports Film Festival Slovenia, ki bo letos potekal v Rogaški Slatini, Ljubljani in Mariboru. 

Festival ISFF Slovenija letos praznuje  5 let delovanja in v vseh teh letih je festival prejel več kot 2000 

filmov iz celega sveta. Festival je v Slovenijo pripeljal številne vrhunske športne dokumentarne in 

igrane filme ter gostil tudi filme, ki so kasneje postali svetovne uspešnice. 

Med njimi so bili tudi film o Zlatanu Ibrahimoviću, film Šahist, v katerem je igral svetovno znani 

igralec Gérard Depardieu, film Turn Flip priznanega režiserja Alina Bijana iz ZDA, ki je sodeloval tudi 

pri uspešnih filmih Chucka Norrisa ter številne druge svetovne uspešnice. 

Posebej želimo izpostaviti tudi nekaj izjemnih slovenskih filmskih zgodb, ki bodo predstavljene na 

letošnjem festivalu ISFF. Med njimi film Misija Mangart, film Od nogometa do vitice - Zgodba Janeza 

Isteniča, Bratovščina z igrišča - začetek, dokumentarni film o slovenski odbojkarski reprezentanci ter 

film o Alešu Kunaverju in prvih slovenskih odpravah v najvišja svetovna gorstva. Prav ti filmi 

dokazujejo, kako pomembno vlogo ima športni film pri ohranjanju športne zgodovine, kulturne 

dediščine in zgodb ljudi, ki so s svojo voljo, pogumom in vizijo zaznamovali slovenski prostor. 

Vsi letošnji sodelujoči filmi festivala ISFF Slovenia 2026 so objavljeni tudi na uradni spletni strani 

festivala www.isff.si, kjer so na voljo tudi predstavitve filmov. 

http://www.isff.si/


 

 

Pomemben del festivala predstavljajo tudi podelitve priznanj, ki so posebna žlahtna esenca in rdeča 

nit našega festivala. Z velikim ponosom jih podeljujemo športnim, filmskim in kulturnim 

ustvarjalcem za njihovo delo, predanost in izjemen prispevek na svojih področjih, kjer so s svojim 

ustvarjanjem pustili pomemben in neizbrisen pečat. 

Med dosedanjimi prejemniki priznanj festivala so bili med drugim: 

Aleksander Čeferin, Marjan Lah, režiser Mitja Okorn, Nikola Pilić, Polonca Sladič, Matjaž Berger, 

Ernest Jazbinšek, Metod Ropret, Ivo Daneu, Primož Kozmus, Mitko Petkovšek, Branko Čakarmiš, dr. 

Meta Zagorc ... 

Letos bomo izkazali priznanje naslednjim častnim prejemnikom: 

Zmago Sagadin, Marko Milić, Boro Štrumbelj, Anita Urnaut, Andrej Stare, Peter Mankoč, Aleš Fevžer, 

Liston Bochette III, Milena Kordež, Peter Slatnar in Marcel Štefančič jr. Priznanja bomo podelili na 

svečani otvoritvi festivala v Rogaški Slatini 17. junija ob 19. uri v Aninem dvoru. 

Festival je mednarodno izjemno priznan, saj vsako leto tudi na velikem finalu FICTS v Milanu 

zmagovalci slovenskega ISFF festivala osvajajo priznanja. Med filmi, ki so po zmagi po izboru našega 

festivala v Rogaški Slatini, prejeli priznanje tudi v Milanu, so Košarkarski film 2017, film o Goranu 

Dragiću, Deželak junak in številni drugi uspešni projekti. 

Festival bomo tudi letos izpeljali v Mariboru, na II. gimnaziji Maribor, kjer bomo za srednje šole 

pripravili oglede filmov ter pogovore s filmskimi ustvarjalci. 

V Ljubljani pripravljamo ISFF festivalski dan v Odiseji BTC. V četrtek, 18. junija, smo učence osnovnih 

in srednjih šol povabili na brezplačne filmske predstave v dopoldanskem času. Obiskali jih bodo naši 

znani športniki in posebnimi gostje, med njimi tudi legenda alpinizma Viki Grošelj. 

V Odiseji pričakujemo okoli 1200 mladih obiskovalcev, okoli 500 v Mariboru in tudi več kot 1000 v 

Rogaški Slatini, kar bi pomenilo, da postajamo vodilni FICTS športni filmski festival po številu mladih 

gledalcev ter festival z močno izobraževalno noto.  

Popoldanski čas v Odiseji bo namenjen ogledom izbranih filmov iz tekmovalnega programa. 

Ob 19:00 bomo podelili nagrade mladim ustvarjalcem iz osnovnih in srednjih šol, ki so sodelovali na 

razpisu Turistične zveze Slovenije in ŠKL na temo Aqua Vibe – Prepustimo se toku ter ustvarili kratke 

filme, ki jih bomo pred podelitvijo priznanj tudi predvajali. 

Vrhunec festivalskega dne ISFF v Odiseji bo povezal dogajanje v dvorani Odiseje v Ljubljani in v 

Kulturnem centru Rogaška Slatina, kjer Festival ISFF domuje. Ob 19:30 bo istočasno v Ljubljani in 

Rogaški Slatini potekala VIP premiera filma Bratovščina z igrišča – Začetek, dokumentarnega filma 

o slovenski odbojkarski reprezentanci na poti na športni Olimp. 

Na VIP premiero bomo povabili Odbojkarsko reprezentanco, vse dosedanje nagrajence ISFF, 

prejemnike priznanj za življenjsko delo v športu, kulturi, filmu in tudi predstavnike 22 ambasad 

držav, iz katerih prihajajo letošnji tekmovalni filmi, letos bodo med drugimi na festivalu predvajani 

filmi iz Rusije, ZDA, Irana, Indonezije, Avstralije in številnih drugih držav, saj »Filmi nimajo meja«. 

Zato smo še posebej ponosni na strokovno žirijo, ki je izbrala letošnji program. 



 

 

Predsednica strokovne žirije je Metka Dedakovič, dramaturginja, člani žirije pa so: 

Branka Bešević Gajić, članica Evropske filmske akademije, Aca Avramović, ustanovitelj filmskega 

festivala Zlatni Bor, Sopot, ter Florijan Skubic, filmski in televizijski režiser ter scenarist. 

V petek, 19. junija, bodo v dvorani Kulturnega centra v Rogaški Slatini po programu potekale 

projekcije filmov za šolsko mladino, pred II OŠ Rogaška Slatina pa bo potekala že tradicionalna Mini 

olimpijadi, zvečer pa bo ob 19:00 sledil veliki zaključek filmskega festivala s svečano podelitvijo 

nagrad letošnjim filmskim zmagovalcem. 

Po podelitvi bomo v želji, da festival še močneje zaživi skupaj z lokalno skupnostjo, večer obarvali v 

sproščenem in zabavnem duhu ter združili film, kulturo in smeh. Obiskovalce tako čaka posebna 

stand up komedija Moška Pamet ,Vida Valiča, s katero bomo festivalsko vzdušje nadaljevali tudi po 

uradnem delu programa. Tako bomo poskrbeli, da bosta smeh in zadovoljstvo zaznamovala 

zaključek festivala, za prijetno druženje vseh udeležencev pa bo poskrbelo tudi Društvo kmečkih 

žena s posebno zaključno pogostitvijo. 

Ob tej priložnosti ne smemo pozabiti tudi na veliko priznanje Rogaški Slatini, ki je letos pridobila 

naziv Evropsko mesto športa, kar predstavlja veliko čast in priznanje mestu ter vsem ljudem, ki 

soustvarjajo športno, turistično in kulturno podobo kraja. 

Posebna zahvala gre vsem v Rogaški Slatini – občini, hotelirjem, lokalnim šolam, Turistični zvezi, 

prostovoljcem in partnerjem festivala. 

Vabimo vas v Rogaško Slatino, Ljubljano in Maribor na ogled izbranih filmov, ki jih bomo predvajali 

tudi na programu TV Arena Sport Slovenija, ob sredah, od 20.maja dalje, kjer se bodo filmi potegovali 

za posebno priznanje TV Arena Sport in za neposredno uvrstitev na veliki finale FICTS v Milanu v 

mesecu novembru 

 

 

Več o vsem dogajanju pa na internetni strani www.isff.si  

Facebook: https://www.facebook.com/IsffSlovenia 

Instagram: https://www.instagram.com/isffslovenia/  

YouTube:   https://www.youtube.com/@isffslovenia4241 

 

Vojko Korošec 

Direktor 
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